Décompose les nombres décimaux selon Fexemple :
=» 2345=(2x10)+3+{4x0,1)+(5x0,01)
30,15= (3x10)+ (Ax041 )+ () % ©0n Y
7,005 = (4 xA) + (Sx ©,00%)
0,302 = (% x0,1) +(2x 0,001)
203,054:"‘\1 X 100) +( 3 x 1) t‘“) X0,01) 4 (L-i y (.“;(R.‘..-'-‘i\)
htk= ("1/" ’1) 1‘*(2 AO,A) +(ff§z& C_,("‘.r:-/i)
10308= (14X 40O )+ (g in) +(8xo,0 /.1")

Décompose les nombres décimaux selon Pexemple :
= 3,72=3+0,7+0,02
8,63 = g‘t* 0,64 0,00 j
6327= B864+0,3+ ©.02 + c, 0+
%8 Lo+6+C 8 40,09
1,806 = A + O K+ 0,008

95%= 310,54 0,03 + 0,6

Retrouve le nombre décimal d’aprés ces décompositions :

z)_{ ;; ={3x10)+(3x0,1)

506 025 =(5x100) +7 +{ 3x0,01) + ( 5x0,001)

Q, 3. =(7x01)+(2x0,01)

;=(6x1000)+5+(8x0,001)

s
I

=(7x100) +{5x10) +(2x0,1) + (6 x 0,01)

{1 ~1=100+0,1+0,001
=20+3+0,6 +0,02

=300 + 50 + 0,02 + 0,009

=0,05+8+0,7+60

LOR .OF5S =400 +0,005 +0,07 +0,8




